



拉客被查,男子撞倒民警逃逸

5天后就被抓了起来,近日被芝罘区检察院提起公诉

本报通讯员 刘静 本报记者 侯文强



如今法庭上出现不少令人啼笑皆非的故事,也有许多让人痛惜的案例。《文强说案》主要讲述法庭内外的那些事儿,欢迎读者拨打15954530929,和文强提提建议,说说感触。

拉客被查撞倒民警,逃逸5天后落网

私家车车主王某胆子可真不小,他不仅到火车站拉客做出租车生意,在被查获时,还将民警和运管处的执法人员撞倒后逃跑了。

今年5月12日,王某开着私家车出门,在火车站看到一位老人在招手叫车,就想过去拉客。没想到他刚下车去帮老人拿行李,民警和运管处的执法人员就走了过来。

执法人员怀疑王某在开“黑出租”,王某死活不承认,坚持说自己

是来接亲戚的。这时旁边的旅客摇头说:“不是亲戚。”执法人员要求王某出示证件接受检查。

王某一看形势不对,急忙往车上跑。运管处执法人员跑到车前拦住车,民警也跑到车旁拉着王某的衣服让他停车。可王某根本不停车,继续猛踩油门往前冲,直接将执法人员撞倒,民警也被刮倒在地。经法医伤害鉴定,两人均属轻微伤。

几天后,王某就被警方抓获。5月17日,王某被警方刑事拘留。事后,王某向民警和运管处执法人员分别赔偿了2000元钱。

芝罘区检察院办案检察官说,王某这一跑损失大了。近日,他们以妨害公务罪对他提起公诉,王某可能被判拘役3个月至1年有期徒刑。但因为案发后王某认罪态度较好,积极赔偿执法人员的各项损失,建议法院对王某判处缓刑。

召集一群人商量事,老乡却打死朋友

位某最近郁闷至极。他喊了一伙老乡和一位朋友来吃饭,没想到老乡和朋友在饭桌上吵了起来,最后老乡一伙人把他的朋友给打死了。位某也因包庇老乡做假证被警方抓了起来。

今年5月6日,位某因为弟弟被人打了,召集一伙老乡和一位朋友商量怎么处理。边吃饭边聊天时,老乡们说应该和对方索要一万元赔偿,位某的朋友则认为要一万元太少,最少也

得要个四五万元。两边人三言两语不和,吵了起来。

位某的老乡和朋友都叫人过来打架。不过老乡叫的人先到,一伙人对正在打电话叫人的位某的朋友打了起来。位某上去拦,结果被推出去两次。等老乡一伙人跑开,位某看到朋友满身是血,赶紧叫来救护车,但他的朋友已经被殴打致死。

警方在现场找到了位某,位某却谎称不认识打人者,不过他前言不搭后语,很快被警方找出破绽,不得不将老乡一伙人供了出来,打人者最后一落网。

芝罘区检察院近日将以故意杀人罪对位某的老乡提起公诉,以包庇罪对位某提起公诉。办案检察官说,位某的老乡可能被判无期徒刑及以上。



漫画:贺妍妍

《市中院曝光第二批“老赖”》追踪报道

栖霞市供电公司还清欠款

法院将其从“老赖”名单上撤销

本报热线6610123消息(记者 侯文强) 本报10月8日公布了烟台市第二批“老赖”名单,烟台市中级人民法院执行局法官9日给记者打来电话称,栖霞市供电公司的45万元欠款已经全部还清。

9日上午,烟台市中级人民法院

执行局法官告诉记者,第二批“老赖”名单一公布,就有不少单位给他打来电话协商还款事宜,希望能够从名单上撤掉名字。其中栖霞市供电公司称已经全部还清45万元欠款,执行法官经核查后发现情况属实。

执行法官说,法院鼓励相关单位积极清偿欠款,他们将会把这些单位从“老赖”名单上撤销。

烟台市中院今年开展反规避专项活动以来,已经执结案件100多起,追回现金1.5亿余元,标的额近5亿元。

载猪货车爆胎侧翻

路政员帮忙赶猪上车



生猪横七竖八躺在高速路上。通讯员 严颖 摄

本报热线6610123消息(通讯员 严颖 胡建华 记者 张琪) 10月8日14时,一辆载猪货车在威青高速上发生侧翻,几十头生猪从车上逃脱,路政员及时帮忙,将生猪赶上货车。

8日14时,一辆载猪货车行驶到威青高速时,由于

车辆右后轮突然爆裂,导致车头撞向中央护栏板后侧翻,驾驶员无大碍,但是几十头生猪却跑出了“猪圈”。路政员接到通知后立即赶往现场,并及时将猪赶在一起,十几分钟后,这些生猪被抬上了赶来运货的车辆运走。

国庆期间,反扒民警抓了15名小偷

这下子市民出行安全多了

本报通讯员 任路明 姜清波 本报记者 钟建军

“十一”期间,烟台巡警四大队开展反扒专项整治行动,7天时间共抓获扒窃嫌疑人15名,刑事拘留6名,监视居住1名。

四人组团扒窃两天就栽了

2日12时许,在西大街附近的反扒民警,发现4名形迹可疑人员,这几人走进路边一家正大鞋业店里。

民警包政介绍说,这4人是典型的团伙作案,相互分工很明确。在鞋店开始动手后,4人同时往一名女顾客身边靠拢,相互掩护,其中一名犯罪嫌疑人趁女顾客选购皮鞋时,将放在一旁的挎包拎走。

此时,在旁观察的多名便衣民警上前将4人抓获。经审查,扒窃嫌疑人李国成、吕成海、张晓梅、奚琳交代,在鞋店,他们盗窃挎包一只,内有100元现金,手机一部,衣物票据一宗,总价值2000余元。1日,他们曾在另一家鞋店盗窃一个手提包,内有手机一部,价值1200余元。

“团伙作案相互之间打掩护,有一个人负责实施盗窃。”民警称,4人都是吉林人,组成团伙流窜扒窃,刚来烟台两天,就被民警抓获。目前,四名犯罪嫌疑人已被刑事拘留。

惯犯公交车上伸黑手落网

扒窃嫌疑人郭荣强曾被烟台警方打击处理过多次,他本想趁国庆节大干一番,没想到刚出手,就被民警逮个正着。

2日18时许,在烟台长途汽车站附近5路公交站点,民警发现一可疑男子。可疑男子上车后,很快将手伸向一名男子口袋中,将一部手机拿了出來。

民警果断出击抓住了这只手,一位邹姓民警说,听到是警察后,可疑男子并没反抗。他是一名惯犯,被公安机关打击处理过多次。

据犯罪嫌疑人郭荣强交代,2日,他在公交站点采取挤车门掏兜手段,盗窃诺基亚手机一部。在大润发附近一家麻辣烫店内,拎走一个电脑包,包内有一台清华同方笔记本电脑,一部佳能数码相机,一个无线上网卡以及390元现金,涉案价值6170元。

嫌疑人还交代,9月5日曾在三站市场附近的快餐店中,拎走3个手提包,内有钱包、数码相机、手机等,涉案价值6895元。据了解,犯罪嫌疑人郭荣强因腹内有异物目前被监视居住。



警方抓获两名扒窃嫌疑人。记者 钟建军 摄

警方已抓获15名扒窃嫌疑人

10月7日,反扒民警在东山干休所附近,将涉嫌盗窃的犯罪嫌疑人张红、刘海娜抓获,并当场查获被盜钱包一个。犯罪嫌疑人张红、刘海娜乘坐10路车,扒窃一名乘客的钱包,得手后迅速下车,民警将两人抓获。目前两人已被拘留。民警称,这两名犯罪嫌疑人系聋哑人,20岁左右。

据了解,“十一”期间,烟台市芝罘公安分局组织反扒精干警力,投入到街面反扒严打专项整治行动中。截至目前,共抓获扒窃犯罪嫌疑人15名,刑事拘留6名,监视居住1名,挽回损失价值1万余元。(文中犯罪嫌疑人均系化名)



奖励线索提供人 张先生30元

骗取老师信用卡恶意透支

目前该男子已被刑事拘留

本报热线6610123消息(通讯员 张国忠 张显政 记者 钟建军) 秦某骗取了上高中时任课老师的信用卡,刷卡透支39600元购买黄金,随后就拿着信用卡和黄金消失了。10月2日上午,招远警方将涉嫌诈骗的犯罪嫌疑人秦某抓获。

张是秦某高中时的老师,当年秦某学习认真十分懂事。可踏上社会后的秦某,整天痴迷赌博,欠下20多万元欠款。

7月6日,秦某在无还款能力的情况下,骗取了高中老师张某交通银行信用卡后,到招远汽车站附近一家

金店,透支39600元购买金条。他将金条低价卖掉,将所得款项用于偿还自己赌博欠款。随后,他便消失了。

在家苦等两天后,仍不见秦某,张某赶紧来到派出所报案。

招远市公安局经侦大队民警经过多日侦查,发现秦某住在招远市区一宾馆内。10月2日一早,秦某回宾馆时,在旁蹲守的民警上前将秦某(男,24岁,招远市温泉街道办事处人)抓获。归案后犯罪嫌疑人秦某对犯罪事实供认不讳。

目前,秦某已被依法刑事拘留,案件正在进一步审理中。